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令和３年度第３回多摩市立学校給食センター運営委員会要点会議録 

 

【日 時】令和４年１月２８日（金） 

午後３時３０分～午後４時３０分 

【場 所】永山公民館５階 ベルブホール 

【出 席】１１名（欠席２名） 

【傍聴人】なし 

 

 

事務局より、配布資料の確認が行われた。 

会議に先立ち、教育長から多摩市立学校給食センター運営委員会に対して、令和４年度多摩市立学校

給食センター給食費会計予算書（案）について諮問を受けたため、学校給食センター長から会長へ諮

問書を渡し審議をお願いした。 

 

 

議題 

(1) 令和４年度多摩市立学校給食センター給食費会計予算書（案）について 

 

事務局から資料１「令和４年度多摩市立学校給食センター給食費会計予算書（案）」、資料２「令

和４年度多摩市立学校給食センター給食費会計予算書（案）に係る参考資料」に基づいて説明が

あった。 

 

<質疑応答> 

 

【会 長】 特に質問等ないようなので、挙手による採決を行う。賛成の方は挙手をお願いする。 

令和４年度多摩市立学校給食センター給食費会計予算書（案）を、原案のとおり答申

することに賛成する方は挙手願う。 

【委 員】 ≪挙手全員≫ 

【会 長】 本運営委員会は令和４年度多摩市立学校給食センター給食費会計予算書（案）を原案

のとおり承認することを答申することとする。 

 

(2) 「多摩市の学校給食提供における食物アレルギーの考え方について（案）及びアレルギー献立表

様式変更」について 

 

事務局から資料３「多摩市の学校給食提供における食物アレルギーの考え方について（案）」、資

料４「アレルギー献立表の見方」に基づいて説明があった。 

 

<質疑応答> 特になし 

 

(3) 令和 4 年度学校給食センター運営委員会開催予定ついて 

 

事務局から令和 4 年度学校給食センター運営委員会開催予定について説明があった。 
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<質疑応答> 

 

【委 員】 来年度３回開催と説明があったが、委員会開催の予算的なことも含めて４回の措置が

されている。新型コロナウイルス感染症の状況もあると思うが、可能であれば委員の

皆さまに給食の試食ができる場を設けられるよう工夫していただきたい。 

【事務局】 実施できるように検討する。 

 

(4) その他 

【会 長】 その他について、何かあるか。 

【事務局】 令和３年度の残量調査ついて、当初の予定より大幅に遅れたが、11月より残量調査を

開始した。ご飯などの主食、揚げ物、焼き物などの主菜、炒め物などの副菜、飲用牛

乳について、期間を決めて配膳員による計量を行った。配食量は一人分の配食量に食

数をかけて算出し、残食量から残菜率を算出し参考値として捉え、今後、考察なども

行い献立作成や学校での食育授業、給食時の声掛けなどに反映していきたいと考えて

いる。 

 

【委 員】 以前はこのくらい残っていると報告があったが、毎年やっているとか、この時期にや

っているとか定期的なものはあるのか。 

 

【事務局】 牛乳がビンに替わるまでは前回出していたような内容で定期的にやっていた。ビンに

替わってからは配膳員さんの片付けの作業に時間がかかるようになり今までの計量

方法が難しくなったため、昨年見直しをした。今配膳室にある台秤が古いタイプなの

で、来年度デジタルの秤を購入する予定。そちらに変えて、より計量し易く、また栄

養士の知りたい内容、集計方法等分かり易く徐々に改善しながらやっていければと考

えている。 

 

【事務局】 新型コロナウイルス感染症の爆発的な感染拡大で各学校が対応している中、学級閉鎖

あるいは学年閉鎖という対応をされている学校もある。その中で給食費に関して、指

定の時間までに学校から連絡をいただかないと翌日分についても保護者の方々に負

担していただくことになっている。その点について負担が少しでも軽減できるように、

指定の時間までに連絡をいただけなかった場合の翌日分については、市の予算で対応

できるように進めているところである。 

 

【会 長】 本日の議題はすべて終了となる。これをもって第３回学校給食センター運営委員会を

終了する。 

 

 


